
Ciudad de México, 11 de marzo de 2024. 
 

Versión estenográfica de la Primera Sesión Ordinaria de la 
Comisión de Capacitación, Educación y Cultura del Sistema 
Nacional de Transparencia.  
 
Roberto Nava Castro: Muy buenas tardes a todas y a todos los colegas 
integrantes de la Comisión de Capacitación, Educación y Cultura del 
Sistema Nacional de Transparencia que hoy nos acompañan en esta 
Primera Sesión Ordinaria del 2024. 
 
Saludo con aprecio a todos y a cada uno, en especial a nuestro 
representante Héctor de Lira, de la Comisionada Norma Julieta, la 
doctora Norma Julieta. 
 
A los que nos acompañan de manera remota en esta vía virtual 
agradecerles el espacio que en este momento se dan para el desahogo 
de la presente. 
 
A cada uno de los integrantes agradecerles. 
 
Antes de iniciar, también me atrevo a darle la bienvenida a la 
Comisionada, la maestra María Selene Prieto Domínguez, Comisionada 
de Chihuahua, que se integra a los trabajos de esta Coordinación, de 
esta Comisión. 
 
Al Comisionado Arturo de Casa Vega, Comisionado de Tlaxcala también 
bienvenido. Seguro estamos de que sus aportaciones a la presente será 
en beneficio de la tutela de los derechos humanos que nos ocupan en 
esta comisión. 
 
Agradecer también a mi Secretaria Myrna Rocío Moncada Mahuem, 
Secretaria de la presente Comisión. Gracias, querida colega y 
comisionada, por tu apoyo y colaboración. 
 
Por lo tanto, siendo las 13 horas con 9 minutos del día 11 de marzo del 
año 2024, antes de iniciar nuestra sesión solicito de manera más atenta 
y respetuosa a la Secretaria de la presente Comisión, la Comisionada 
Myrna Rocío Moncada Mahuem, proceda con el pase de lista de 



asistencia, declaración de quórum legal y apertura de la sesión, por 
favor. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Muchas gracias, Coordinador. 
 
Muy buenas tardes tengan todas y todos. 
 
De conformidad con los términos de la convocatoria respectiva y con 
fundamento en el artículo 61 de los Lineamientos para la organización, 
coordinación y funcionamiento de las instancias de los integrantes del 
Sistema Nacional de Transparencia, procederé a desahogar el punto 
número 1 del orden del día, para lo cual pasaré lista a efecto de verificar 
la existencia de quorum legal. 
 
Y para tales efectos voy a llamarlos por su nombre dando un tiempo 
razonable para escuchar su respuesta y que todos ustedes tengan 
tiempo de activar su micrófono. 
 
Asimismo, en atención a todos los integrantes, me permito de la manera 
más respetuosa solicitar de su apoyo verificando el nombre del usuario 
con el que aparecen en esta plataforma digital, así como solicitar el 
apoyo a todas aquellas personas que nos acompañan en 
representación de alguna Comisionada o Comisionado al momento del 
pase de lista proporcionen su nombre completo; lo anterior, con el objeto 
de facilitar su registro en la versión estenográfica y, posteriormente, para 
la realización del proyecto del Acta por parte de la Secretaría Ejecutiva 
del Sistema Nacional de Transparencia que posteriormente nos hará 
llegar de esta sesión. 
 
Comisionado Roberto Nava Castro, Comisionado Presidente del órgano 
garante de Guerrero y Coordinador de esta Comisión. 
 
Roberto Nava Castro: Presente. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias. 
 
La de la voz, Myrna Rocío Moncada Mahuem, de Hidalgo. Presente. 
 
Comisionada doctora Norma Julieta del Río Venegas, Comisionada del 
INAI. 



 
Héctor de Lira Serna: Presente. Héctor de Lira Serna en 
representación de la Comisionada Norma Julieta. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Muchas gracias. 
 
Comisionado Adrián Alcalá Méndez, Comisionado Presidente del INAI. 
 
Comisionado José Francisco Gómez McDonough. 
 
José Francisco Gómez McDonough: Presente. Buenas tardes. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias. 
 
Comisionada Lucía Ariana Miranda Gómez, Baja California. 
 
Nancy Ávalos Cuevas: Buenas tardes a todos. Nancy Ávalos Cuevas 
en representación de la Comisionada Lucía Ariana Miranda Gómez. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias. 
 
Comisionada Rebeca Lizette Buenrostro Gutiérrez. ¿Alguien en su 
representación? 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Comisionado Carlos Oswaldo 
Zambrano Sarabia. 
 
Comisionada Teresa Dolz Ramos. 
 
Teresa Dolz Ramos: Presente. Buenas tardes. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias, Comisionada. 
 
Comisionado Hugo Alejandro Villar Pinto. 
 
Hugo Alejandro Villar Pinto: Presente. Buenas tardes. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Buenas tardes, Comisionado. 
 
Comisionada Marina Alicia San Martín Rebolloso. 



 
Marina Alicia San Martín Rebolloso: Presente, Secretaria. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias, querida Comisionada. 
 
Comisionado Francisco José Yáñez Centeno y Arvizu. 
 
Comisionada Paulina Elizabeth Compeán Torres. 
 
Pablo Ignacio Gómez Martínez: Buenas tardes. Pablo Ignacio Gómez 
Martínez en representación de la Comisionada Paulina Compeán. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Comisionada Sharon Cristina 
Morales Martínez. 
 
Arlette Moreno: Buenos días. Arlette Moreno con la representación de 
la Comisionada Sharon Morales. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias. 
 
Comisionada Guadalupe Ramírez Peña. 
 
César Martínez Bojorges: Buenas tardes. César Martínez Bojorges en 
representación de la Comisionada María Guadalupe Ramírez Peña. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias. 
 
Comisionado Presidente José Martínez Vilchis. 
 
Comisionada Mariela del Carmen Huerta Guerrero. 
 
Comisionado Pedro Antonio Rosas Hernández. 
 
Mariela del Carmen Huerta Guerrero: Perdón, Comisionada, no servía 
para destapar mi micrófono. Muy buenas a tardes y a todos. Presente. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Muchas gracias, Comisionada. 
 
Pedro Antonio Rosas Hernández: Pedro Antonio también presente. 
Saludos a todos. 



 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias, bienvenido. 
 
Comisionada Presidenta Olga Navarro Benavides.  
 
Comisionada Areli Yamilet Navarrete Naranjo. 
 
Areli Yamilet Navarrete Naranjo: Hola, Myrna. Presente. Un fuerte 
abrazo a todas y a todos. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Abrazo, amiga. Muy bien, gracias. 
 
Comisionado Abraham Montes Magaña. 
 
Abraham Montes Magaña: Presente. Muy buenas tardes a todas y a 
todos. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Buenas tardes. Gracias. 
 
Comisionado Roberto Yáñez Vázquez. 
 
Edgar Márquez: Edgar Márquez en representación del Comisionado. 
Muy buenos días a todas y a todos. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias. 
 
Comisionada Alejandra Langarica Ruiz. 
 
Comisionada Esmeralda Isabel Ibarra Beas. 
 
Esmeralda Isabel Ibarra Beas: Presente. Buenas tardes a todas y a 
todos. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias. 
 
Comisionada María de los Ángeles Guzmán García. 
 
Beatriz Adriana Monroy Cuevas: Buenas tardes. Beatriz Adriana 
Monroy Cuevas en representación de la Consejera María de los 
Ángeles. 



 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias. 
 
Comisionada María Tanivet Ramos Reyes. 
 
María Tanivet Ramos Reyes: Presente. Buenas tardes a todas y todos. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias, buenas tardes. 
 
Comisionada Rita Elena Balderas Huesca. 
 
Teresa Jaqueline Pérez Torres: Presente. Teresa Jaqueline Pérez 
Torres en representación de la maestra Rita Elena Balderas. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias. 
 
Comisionada Claudette Yanell González Arellano. 
 
Comisionada Ana Cristina García Nales. 
 
Comisionado José Alfredo Solís Ramírez. 
 
José Alfredo Solís Ramírez: Hola, saludos. Buenas tardes. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias, saludos. 
 
Comisionado José Alfredo Beltrán Estrada. 
 
Comisionada Rosalba Ivette Robinson Terán. 
 
Rosalba Ivette Robinson Terán: Presente. Buen día para todas y 
todos. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Buenos días, gracias. 
 
Comisionado Arturo de Casa Vega. 
 
Comisionado Ángel Espinoza Ponce. 
 



Karina Pinto Flores: Muy buenas tardes. Karina Pinto Flores en 
representación del Comisionado Ángel Espinoza. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias. 
 
Comisionada Naldy Patricia Rodríguez Lagunes. 
 
Comisionado Carlos Fernando Pavón Durán. 
 
Comisionada María Gilda Segovia Chab. 
 
Y se acaba de integrar Comisionada María Selene Prieto Domínguez. 
Okey. 
 
Le informo, Coordinador… 
 
Alejandra Langarica Ruiz: Buenas tardes. Alejandra Langarica, 
presente. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Okey, gracias. 
 
Le informo, Coordinador, que existen 25 integrantes de la Comisión 
presentes, por lo que contamos con quorum legal para sesionar.  
 
Y siendo las 13 horas con 18 minutos puede ser declarada instalada la 
Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Capacitación, Educación y 
Cultura del Sistema Nacional de Transparencia. 
 
Es cuanto, Coordinador. 
 
Roberto Nava Castro: Gracias, Secretaria. 
 
Si es tan amable podrá usted desahogar el punto 2 del orden del día, 
referente a la aprobación de éste. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Gracias, Coordinador, con gusto. 
 
En desahogo del punto número 2 del orden del día, correspondiente a 
la aprobación del orden del día para esta Primera Sesión Ordinaria de 
la Comisión de Capacitación, Educación y Cultura que se circuló 



previamente en conjunto con la convocatoria que incluye el siguiente 
orden del día. 
 
1. Lista de asistencia, declaración de quorum legal y apertura de la 
sesión. 
 
2. Aprobación del orden del día. 
 
3. Palabras de la Comisionada Norma Julieta del Río Venegas, 
Comisionada del INAI y Coordinadora de la Comisión Permanente de 
Vinculación con el Sistema Nacional de Transparencia. 
 
4. Lectura y, en su caso, aprobación del Acta de la Primera Sesión 
Extraordinaria de la Comisión, celebrada el 28 de noviembre del año 
2023. 
 
5. Seguimiento al Programa de Capacitación en Transparencia, Acceso 
a la Información, Protección de Datos Personales, Archivos y temas 
relacionados con alcance nacional formato de balance de resultados 
para la elaboración del PCCAN del año 2024. 
 
6. Asuntos generales. 
 
7. Síntesis de las propuestas de los acuerdos de la sesión. 
 
8. Clausura de la presente sesión. 
 
Es cuanto, Coordinador. 
 
Roberto Nava Castro: Gracias, Secretaria. 
 
Una vez dada la lectura del orden del día y toda vez que se trata de una 
sesión ordinaria, pregunto a las personas integrantes de esta Comisión 
si alguno de ustedes necesita el uso de la voz para enlistar algún tema 
en asuntos generales. 
 
Creo que ninguno. 
 
Ahora solicito, en consecuencia, Secretaria, de favor, sea usted tan 
amable de tomar la votación correspondiente. 



 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Claro que sí, Coordinador, con gusto. 
 
Se somete a la consideración de todas y todos ustedes la aprobación 
del orden del día, el cual fue enviado previamente y que acaba de ser 
leído. Por lo que les solicito levantar la mano los que estén a favor, por 
favor. Gracias. 
 
Ahora solicito que se manifiesten oralmente levantando su mano los que 
estén en contra. Gracias. 
 
Coordinador, le informo que el orden del día de esta sesión ha sido 
aprobado por unanimidad. 
 
Roberto Nava Castro: Que amable, Secretaria. Muchas gracias. 
 
En desahogo del punto 3 del orden del día, del uso de la voz de la 
Comisionada no se encuentra presente; por lo tanto, voy aprovechar el 
espacio para que a través del Secretario Ejecutivo, incluso para que a 
través de su representante Héctor de Lira Serna, sean los portavoces a 
efecto de darle el más amplio agradecimiento a la doctora Norma Julieta 
del Río Venegas, Comisionada del INAI y Coordinadora de la Comisión 
Permanente de Vinculación en el Sistema Nacional de Transparencia, y 
a todo el equipo de la Secretaría Ejecutiva que coordina el doctor Sergio 
Octavio Contreras Padilla, por toda la colaboración y apoyo al desahogo 
de nuestro Sistema Nacional de Transparencia y en concreto a esta 
Comisión. 
 
Gracias por ello. Ojalá le hagan llegar nuestros saludos y 
agradecimiento. 
 
Se tendría por agotado el presente punto. 
 
Pido a usted, señora Secretaria, poder pasar al punto siguiente del 
orden del día aprobado. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Con gusto, Coordinador. 
 



Continuando con nuestra sesión y en desahogo del punto número 4 del 
orden del día, relacionado a la lectura y, en su caso, aprobación del Acta 
de la Primera Sesión Extraordinaria… 
 
Héctor de Lira Serna: Perdóneme, Comisionada, disculpe. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Claro que sí. 
 
Héctor de Lira Serna: Nada más dar un breve mensaje en nombre de 
la Comisionada Norma Julieta, ella se encuentra en una comisión en 
Puebla, ya viene para acá pero le fue imposible conectarse a la reunión, 
y darle las gracias a todas y a todos los comisionados que están 
presentes. 
 
Y recordar que con base en los acuerdos que se tuvieron el año pasado 
en el Taller Nacional de Seguimiento, las 32 instituciones, los 32 
organismos garantes del país nos tienen que enviar unos formatos de 
informe de resultados en cuanto a la materia de capacitación que hayan 
hecho en el 2023, y nada más mencionar que el plazo vencía el pasado 
viernes y aún quedan seis organismos garantes que no nos han 
enviado; nos queda Puebla, Chiapas, Veracruz, Baja California Sur, 
Sonora y Sinaloa. 
 
Entonces, nada más utilizar este espacio para pedir de la manera más 
atenta que se nos envíen estos formatos porque son muy importantes 
para el taller que viene, que es el taller de balance de resultados a partir 
del cual se generan directrices, políticas, acciones a seguir que 
eventualmente resultaran en la integración del PCCAN 2024. 
 
Entonces, sí es muy importante tener estos formatos para tener una 
visión integral de la capacitación de los 32 organismos garantes del país 
y a su vez de los sujetos obligados que cada organismo garante tiene. 
 
Y solamente era eso y perdóname por interrumpir, Comisionada 
Presidenta. Y Muchas gracias y nuevamente un agradecimiento y 
saludo de la doctora Norma Julieta del Río Venegas. 
 
Muchas gracias. 
 



Roberto Nava Castro: Gracias a usted, licenciado Héctor de Lira. Y una 
disculpa, la verdad, una disculpa fue error de su servidor, pero ya tomé 
nota incluso de ello y lo vamos a puntualizar en el desahogo del punto 
correspondiente. Y replico los saludos para nuestra querida y 
Comisionada y amiga Norma Julieta. 
 
Gracias. 
 
Héctor de Lira Serna: Muchas gracias a ti, Comisionado Presidente. 
Gracias. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Muchas gracias, maestro Héctor. Un 
saludo con cariño a la doctora Norma Julieta. 
 
Comentarle, Coordinador, que se acaba de integrar la Comisionada 
Presidenta María Gilda Segovia Chab, para anotar su asistencia. 
Muchas gracias. 
 
Roberto Nava Castro: Gracias, Secretaria. 
 
Le damos la bienvenida. Bienvenida, Comisionada. Gracias. 
 
Seguimos con el orden del día, Secretaria. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Muchas gracias, Coordinador. 
 
Continuando y en desahogo del punto número 4 del orden del día, 
relacionado a la lectura y, en su caso, aprobación del Acta de la Primera 
Sesión Extraordinaria de la Comisión de Capacitación, Educación y 
Cultura, celebrada el 28 de noviembre del año 2023, toda vez que fue 
enviada junto con la convocatoria para su conocimiento en términos del 
artículo 65 de los lineamientos antes mencionados, consulto en votación 
económica si se dispensa la lectura de la misma. 
 
Los que estén a favor de la dispensa de la lectura del Acta, por favor 
sírvanse manifestando de la forma acostumbrada levantando la mano. 
Gracias. 
 
Los que estén en contra de la dispensa de la lectura del Acta, favor de 
manifestarlo en forma oral y levantando la mano. Gracias. 



 
Le informo, Coordinador, que por unanimidad de votos fue aprobada la 
dispensa de la lectura del Acta de la Primera Sesión Extraordinaria de 
esta Comisión, celebrada el 28 de noviembre del 2023. 
 
Continuando con el desahogo del punto, se somete a consideración de 
todas y todos ustedes la aprobación del Acta de la Primera Sesión 
Extraordinaria de la Comisión celebrada el 28 de noviembre. 
 
Los que estén a favor, favor -valga la redundancia- de hacerlo 
levantando la mano, de la forma acostumbrada. Gracias. 
 
Los que estén en contra de la aprobación del Acta, favor de manifestarlo 
de manera oral y levantando su mano. Gracias. 
 
Le informo, Coordinador, que igualmente por unanimidad de votos fue 
aprobada el Acta de la Primera Sesión Extraordinaria de la Comisión de 
Capacitación, Educación y Cultura, celebrada el 28 de noviembre del 
año 2023. 
 
Es cuanto. 
 
Roberto Nava Castro: Muchas gracias, Secretaria. 
 
En desahogo del punto 5 el orden del día, referente al seguimiento del 
Programa de Capacitación en Transparencia, Acceso a la Información y 
Protección de Datos Personales, Archivos y temas relacionados con el 
alcance nacional PCCAN 2023, formato del balance de resultados para 
la elaboración del PCCAN 2024, me permito, haré uso de la voz para 
presentar el punto si no existe inconveniente. 
 
Como ya lo anunció previamente ahorita en el desahogo de la presente 
sesión el representante de nuestra amiga y Comisionada Norma Julieta 
del Río Venegas, el licenciado Héctor de Lira Serna, daremos 
seguimiento y puntualizaremos algunos aspectos muy puntuales de 
este programa. 
 
El objetivo del PCCAN genera compromisos en materia de capacitación 
que llevan a cumplir objetivos específicos del Programa Nacional de 
Transparencia (PROTAI), que muchos ya estamos familiarizados en el 



tema, y del Programa Nacional de Protección de Datos Personales 
(PRONADATOS), todo ello encaminado a establecer una política de 
capacitación de alcance nacional que sea equiparable a sus formatos, 
metodologías y temas y estrategias. 
 
¿Cómo se logra este objetivo del programa? Organizar acciones 
coordinadas para establecer la comunicación y entre los organismos 
garantes y estos de sus objetivos obligados literalmente; compartir 
experiencias exitosas en materia de capacitación, intercambio de 
conocimientos técnicos adquiridos por cada organismo garante que al 
menos en el punto particular le apuesto yo mucho a la colaboración del 
Sistema Nacional de Transparencia y que es lo que nos ocupa a cada 
uno de ustedes, a cada uno de nosotros en nuestra sede literal. 
 
Acciones concretas a realizar en el 2024 ya anunciado por nuestro 
representante, será realizar tres tipos de talleres, cuatro talleres 
regionales de capacitación, un taller de seguimiento nacional y un taller 
de balance de resultados respecto desde este último el taller del balance 
de resultados 2023. Servirá para tener un mayor panorama de cuáles 
son las áreas de oportunidad respecto de necesidades de capacitación 
de los organismos garantes locales, acciones para capacitar mejoras de 
manera a los sujetos obligados de cada organismo garante local. 
 
Para este momento, de acuerdo con la Secretaría Ejecutiva del Sistema 
Nacional de Transparencia, como ya lo escucharon previamente, 24 
organismos garantes locales han enviado los formatos que tuvimos a 
bien en tiempo y forma cumplir, el plazo como lo han de recordar venció 
el pasado viernes 8 de marzo también ya puntualizado, los estados 
también y sin el afán de que hagamos otro aspecto de isonomía pues 
son los que nos faltan enviar dicho formato a la Secretaría Ejecutiva, 
serían Aguascalientes, la Ciudad de México, Puebla, Chiapas, Veracruz, 
Baja California Sur, Sonora y Sinaloa. 
 
Por lo que les pedimos atentamente pudieran coadyuvar en esta 
sintonía específico y dar avances al programa antes citado a través de 
la Secretaría correspondiente que ya tienen bien enfocado el tema a 
aterrizar a través de la Dirección General de Vinculación, Coordinación 
y Coordinación en las Entidades Federativas a enviarlos. 
 



Con respecto a dicho programa yo la verdad celebro la colaboración y 
replico la felicitación a la Coordinadora en este aspecto, a la doctora 
Norma Julieta del Río Venegas, porque coordine acciones en específico 
de todos los conocimientos y actividades que nosotros como enlaces en 
los organismos garantes del Sistema Nacional de Transparencia 
podamos compartir a nuestros homólogos a las entidades vecinas, y 
hablo a título personal, su servidor se ha apoyado de los conocimientos 
que nos comparten literalmente muchos colegas que nos han visitado 
acá en el estado de Guerrero y las he replicado con el permiso concreto 
de cada uno de ustedes. 
 
En el tema específico del punto a desahogo, es cuanto. 
 
Gracias, Secretaria. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Muchas gracias, Coordinador, por su 
presentación. 
 
Ahora les informo a las y los presentes que se abre un espacio de 
diálogo con la finalidad de que nuestros colegas tengan oportunidad de 
expresarse. 
 
No omito recordar que de acuerdo con lo establecido en el artículo 69 
de los lineamientos de las instancias del Sistema Nacional de 
Transparencia se tienen hasta tres minutos máximo para sus 
intervenciones. 
 
Si alguien desea enlistarse para participar. 
 
Al parecer no hay ninguna intervención enlistada, Coordinador. 
 
Roberto Nava Castro: Muchas gracias, Secretaria. 
 
Ahora bien, si es tan amable de dar seguimiento al siguiente punto del 
orden del día. 
 
Myrna Rocío Moncada Mahuem: Con gusto, Coordinador. 
 
En desahogo del punto número 6 del orden del día, referente a los 
asuntos generales, informo a las personas integrantes de esta Comisión 



que no fueron enlistados asuntos generales a tratar. Por lo que se da 
por atendido el punto número 6 del orden del día. 
 
Continuando con la sesión y para el desahogo del punto número 7 del 
orden del día, referente a la síntesis de acuerdos de la sesión, daré 
lectura a los acuerdos tomados durante el desarrollo de esta sesión: 
 
1. Aprobación del orden del día de la Primera Sesión Ordinaria del año 
2024 de la Comisión de Capacitación, Educación y Cultura del Sistema 
Nacional de Transparencia. 
 
2. Aprobación de la dispensa de la lectura del Acta de la Primera Sesión 
Extraordinaria de la Comisión de Capacitación, Educación y Cultura, 
celebrada el 28 de noviembre del año 2023. 
 
3. Aprobación del Acta de la Primera Sesión Extraordinaria de la 
Comisión de Capacitación, Educación y Cultura, celebrada el 28 de 
noviembre del año 2023. 
 
Estos fueron los acuerdos. 
 
Es cuanto, Coordinador. 
 
Roberto Nava Castro: Muchas gracias, Secretaria. 
 
Finalmente y para el desahogo del último punto del orden del día, 
referente al cierre de la sesión, informo a todas y a todos que teniendo 
agotados los puntos del orden del día enlistados para esta que nos 
ocupa la sesión de la Comisión de Capacitación, Educación y Cultura, 
siendo las 13 horas con 36 minutos del día 11 de marzo del 2024, se 
declara formalmente clausurada la Primera Sesión Ordinaria 2024 de la 
Comisión de Capacitación, Educación y Cultura del Sistema Nacional 
de Transparencia. 
 
Muchas gracias a las personas, a todos los colegas, Comisionada, 
Comisionados, a nuestros respectivos equipos locales y al equipo de la 
Secretaría Ejecutiva del Sistema Nacional de Transparencia, por el 
apoyo brindado para el desahogo de la presente. 
 



Les mando un caluroso y afectuoso abrazo desde la entidad 
guerrerense, esperando que algún día nos puedan visitar en una 
actividad respectiva. 
 
Me dio muchísimo gusto colaborar y coordinar estas actividades. 
 
Muchas gracias de antemano a todas y a todos. 
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